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Zakaj je kohezijska politika tako pomembna

Priložnosti za mlade v okviru evropske kohezijske politike. 
Zakaj je kohezijska politika tako pomembna? Visoka stopnja brezposelnosti med mladimi v Evropi
je eden izmed največjih izzivov v zadnjih desetletjih. Številke po pandemiji kažejo, da je bilo v
oktobru 2021 v EU 2,905 milijonov mladih (mlajših od 25 let) bodisi brezposelnih, brez izobraževanj
ali usposabljanj. Stopnja brezposelnosti med mladimi pa je bila 15,9 %. Če se ne sprejmejo
ustrezni ukrepi, se lahko vse več mladih ne išče aktivno zaposlitve in se na ta način oddaljijo od
političnega in družbenega življenja svojih skupnosti.

Evropska kohezijska politika je glavno investicijsko orodje v EU, ki
je eno ključnih orodij za financiranje delovnih mest in rasti,
izboljšanje kakovosti življenja državljanov, ustvarjanje
solidarnosti, izboljšanje socialne, ekonomske in teritorialne
konvergence ter razvoja v regijah EU. 
Kohezijska politika je ključna tudi za boj proti podnebnim
spremembam, saj zagotavlja finančno podporo, potrebno za
zagotavljanje, da postane 'pravičen' in 'trajnosten' prehod
priložnost za evropske regije.
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Rešitve izobraževanja in zaposlovanja

Za obdobje 2021-2027 bo vsaj 27 % proračuna kohezijske
politike - približno 99,3 milijarde EUR - namenjenih
naložbam v okviru Evropskega socialnega sklada +. Ti bodo
usmerjeni v izobraževanje, usposabljanje, več kakovostnih
delovnih mest, boju proti revščini in socialni izključenosti ter
k ukrepom, ki spodbujajo socialno vključevanje in enake
možnosti za moške in ženske,  skrb za invalide ter
zagotavljanje ustrezne zaščite manjšin. 

Projekti, ki jih podpirajo te naložbe, bodo pozitivno izboljšali
življenja naših državljanov.

Ali ste vedeli? 
Kohezijska politika sedaj vključuje tudi mehanizem za odziv
na krizo za prihodnje krize, ki omogoča začasne ukrepe za
uporabo sredstev v odzivu na izjemne in nenavadne
okoliščine, kot so globalna pandemija ali naravna nesreča.
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Kakšne rešitve so na voljo?

Podpora kohezijske politike lahko
vključuje različne ukrepe, kot je na
primer, razvoj ustreznih zaposlitvenih
storitev za spodbujanje integracije
mladih na trg dela.

Primer projekta: 
"Prehod mladih" podpira več kot
2.000 mladih s posebnimi potrebami
in s tem zmanjšuje diskriminacijo ter
socialno izključenost. Cilj projekta je
pomoč pri lažjem prehodu iz šole v
zaposlitev.

V Sloveniji morajo delodajalci
zaposliti določeno število invalidov,
da izpolnijo obvezne kvote.

Po podatkih projekta Prehod mladih bi
bilo tako mogoče vsako leto zaposliti
do tisoč mladih s posebnimi potrebami.
Projekt s pomočjo financiranja ESF tako
omogoča zaposlovanje za delodajalce
kot tudi za morebitne zaposlene.

Obiščite platformo Kohesio
(kohesio.ec.europa.eu), kjer na tisoče
projektov pušča svojo sled po vsej EU,
ki resnično spreminjajo življenja
milijonov ljudi!



Želite podpreti projekte, ki spodbujajo sodelovanje med
regijami? Si želite prispevati k družbi in skrbeti za
trajnostni razvoj? 
Na voljo je prostovoljno delo na področju komuniciranja
in upravljanja projektov. Prejeli boste finančno podporo, 
 zavarovanje in pomoč pri stroških potovanja. 
Prostovoljno delo traja od 2 do 6 mesecev po vsej Evropi
in sosednjih državah. 
Več informacij najdete na spletni strani
interregyouth.com
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Odkrijte
neposredne
priložnosti za

mlade!
 
 
 

Interreg Volunteer Youth (IVY)
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Program čezmejnega izmenjevanja
podjetnikov, ki novim ali bodočim
podjetnikom ponuja priložnost, da se
učijo od izkušenih podjetnikov, ki
vodijo mala podjetja v drugih
sodelujočih državah.

Izmenjava poteka med bivanjem pri
izkušenem podjetniku, kar mladim
talentom omogoča pridobivanje
veščin, potrebnih za vodenje
majhnega podjetja. 

www.erasmus-entrepreneurs.eu

Y4R ponuja priložnost za
usposabljanje na področju
novinarstva in regionalne politike
EU, mentorstvo uveljavljenih
novinarjev iz vaše države ter
sodelovanje z uveljavljenimi
novinarji med Tednom regij EU.

Udeleženci bodo obiskali
institucije EU in kot novinarji
sodelovali v novinarskih
potovanjih Evropske komisije v
države članice (stroški kriti s
strani Evropske komisije).

youth4regions.euregionsweek.eu

http://www.erasmus-entrepreneurs.eu/


Poziv za najstnike, da ukrepajo in prevzamejo
odgovornost v svojih skupnostih.
S tem bodo prispevali k pravičnemu in zelenemu
prehodu predvsem na območjih, ki najbolj
potrebujejo postopno opuščanje premoga in
podpirajo prehod na manj onesnažujoče oblike
energije.

Najstniki pripravijo projekte, da bi zagotovili, da se
lahko vsi vključijo v zeleni prehod, katerega cilj je
doseči podnebno nevtralnost do leta 2050.

Trajanje projektov je do 12 mesecev, višina sredstev
za projekt znaša do 10.000 evrov.

Več informacij najdete na spletnem mestu:
participante.euteens4green.org.
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EUTeens4Green



@ Marec 2023 Skupščina evropskih regij 

#HotlineCohesion prispevki predstavljajo priložnosti in zgodbe povezane z uporabo
sredstev kohezijske politike, ki prikazujejo koristi te politike v evropskih regijah.

Projekt YOUTHopia je sofinanciran s strani Evropske komisije.

 Kjer kohezija postane resničnost za naslednjo generacijo


